F.2.11.1
Quando num circuito LC-paralals, com Fonta da alimantagic as reactincias
8 capacitiva forem iguais, o circuito estéa:

E} altamanta rﬂﬂiﬂtiuu Y N R e e N N T R B N I LI I B L

b} EltEMEntEEEPECitiUD llllll d h d F 0 A d FEFFTEFEFTYY A F N Ea R a8 F vl ok Laokk S
E’} altamnnt.ﬂ indutiun ARgamFrarnm T R S F R R A PYTRER +# & N+ L4 FEN+FFAFENEP
d} m [‘HESﬂnanﬂia N E R R LR E R I " T EREERE X F 44 FTFE BRI NS FFEEEFEEFENSEFEAFR

indutiva

0]
X

Nata: O circuito LC paralelc estd em ressondncim quando X, = KE {desprezanda

o valer de R do circuito)

3.2.11.2

Num circuite LC - parelele, a ressondncia ccorre gquando:
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Nota; Ver "Nota" da pergunta nf,3.2.11.1

3.2.11.3%

Mum gircuito LC paralelo a ressondncia ocarre guando:
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Nota: Ou seja, quando a2 reactincia capacitiva a 2 rasctincia indutive tom yalor

igual visto sarem uma invarsamsnts, a outra directaments proporcionais @

FregquBncia,
J.2.12.1

Quanda a frequéncia apliceds m um circuita resesonante paralelo diminui, em T&-

lag¥n & frequ8ncia de ressondncia,

a) a corrente de alimentag®o (I) do circuita diminui..,...cviininiiienas

b} a corrents gQue atravesaz a condensador aumenta ... ... 000

c] a tens@o aplicada aocs termirais da bobina diminui.........

d) a corrente de alimentag¥o (I} do circuito sumanta. ......verianrnnsaana




